

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 42 (103)
12 мая 1932 г.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ
Полевской зав.
ул. Ленина
№ 10
Телефон № 3
Цена 5 к.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Всем ячейкам ВЛКСМ Полевского района
17 мая 1932 г. в 6 ч. веч. в помещении
рабочего клуба им. Кикюра открывается XIII ра-
йонная конференция ВЛКСМ явка делегатам
аккуратна.
На открытие конференции приглашается
весь комсомольский актив
Вход по комсомольским и делегатским би-
летам
Отв. секретерь РК Сидоров

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СНК И ЦК— В МАССЫ

Публикуемое сегодня постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о хлебозаготовках из урожая 32 года и развертывании торговли хлебом колхозами и колхозниками должен знать не только каждый колхозник, но и каждый рабочий, служащий и крестьянин, еще ведущий свое хозяйство индивидуально. Его должен знать каждый трудящийся для того чтобы видеть какой большой шаг вперед делает советское государство в противовес всему капиталистическому миру задыхающемуся в тисках все нарастающего кризиса.

Рабочий класс и колхозное крестьянство под руководством ленинской партии, ее ЦК и вождя партии и всего мирового пролетариата тов. Сталина одерживая одну победу за другой на всех фронтах строительства социализма создали в короткий срок крупнейшее в мире сельско-хозяйственное производство на базе механизации «на основе победы колхозной и совхозной системы хозяйства над системой единоличного сектора и разгрома кулацких элементов в деревне» (из постановления СНК и ЦК)

Колхозник стал центральной фигурой советского земледелия «колхозы как крупное объединенное хозяйство получили возможность через машинотракторные станции расширить площадь и улучшить агротехническую постановку дела, а совхозы превратились в крупнейшие фабрики зерна, обеспечивающие государство из года в год растущий хлебный фонд» в результате всего этого в нынешнем году в четвертом и последнем году пятилетки «советская власть получила возможность наряду с методом государственных хлебозаготовок, практиковать как средство снабжения городского населения, другой метод—торговля хлебом самими колхозами и колхозниками».

Уралобком ВКП(б) поставил перед всеми организациями задачу добиться еще большего подъема масс на социальное соревнование и ударничество, повышения производительности труда, укрепления трудовой дисциплины, мобилизации всех ресурсов колхозов и единоличников на выполнение и перевыполнение планов весеннего сева на основе развертывания широкой массово-разъяснительной работы вокруг постановления ЦК и Совнаркома.

Классовый враг и его агенты-правые и «левые» оппортунисты не замедлят дискредитировать мероприятия партии и правительства, попытаются затормозить проведение их в жизнь, а потому надо быть на чеку и своевременно давать большевистский отпор действиям и агитации классового врага и его агентуры и добиваться разрешения вопроса поставленного партией и правительством перед рабочим классом и колхозным крестьянством всей советской страны.

Постановление Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) О ХЛЕБОЗАГОТОВКАХ 32 г. И КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛЕ ХЛЕБОМ

1. На основе победы колхозной и совхозной системы хозяйства над системой единоличного хозяйства и разгрома кулацких элементов в деревне, СССР достиг такого развертывания зернового хозяйства, расширения посевных площадей, роста валовой продукции зерна, что вместо 660 милл. пудов зерна (вместе с гарнием), заготовленных от урожая 1928 года на основе единоличного хозяйства, в 1930 году государственные заготовки достигли 1350 милл. пудов зерна (вместе с гарнием), а в 1931 году, несмотря на засуху, 1400 милл. пудов (вместе с гарнием).

Эти успехи объясняются прежде всего тем, что колхозы как крупное объединенное хозяйство, получили возможность через машинотракторные станции расширить площади и улучшить агротехническую постановку дела, а совхозы превратились в крупнейшие фабрики зерна, обеспечивающие государству из года в год растущий хлебный фонд.

Благодаря осуществлению политики партии, страна вышла из кризиса зернового хозяйства и преодолевает трудности, вызванные засухой прошлого года в восточных районах СССР, гораздо успешнее чем это имело место в предыдущие засушливые годы, когда мелкое крестьянское хозяйство еще преобладало в нашей стране.

2. Вместе с тем в результате успехов в деле осуществления пятилетки в области промышленности все более растут возможности Советского союза в области производства промышленных товаров как для удовлетворения производственных нужд колхозов, так и личных потребностей трудящихся деревни.

В связи с этим неразрывным ростом количества промышленных товаров, ростом производства зерна в деревне, увеличиваются возможности развертывания колхозной торговли. Колхозная торговля становится все более важным добавочным источником снабжения городов продуктами сельско-хозяйственного производства.

В связи с этим обстоятельством советская власть получила возможность наряду с методом государственных хлебозаготовок практиковать, как средство снабжения городского населения другой метод торговли хлебом самими колхозами и колхозниками. Задача состоит в том, чтобы в интересах дальнейшего расширения товарооборота между городом и деревней и еще большего улучшения снабжения городского населения сочетать эти два метода и развернуть колхозную торговлю хлебом за счет некоторого сокращения государственных хлебозаготовок по крестьянскому сектору увеличив одновременно заготовки по совхозному сектору.

На основании всего этого Совет Народных Комиссаров СССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

а) уменьшить государственный план хлебозаготовок по СССР из урожая 1932 года по колхозам и единоличным хозяйствам в сравнении с планом 1931 года на 264 миллиона пудов установив для

1932 года план в 1103 миллиона пудов при среднем урожае (без гарнира) вместо прошлогоднего плана в 1367 милл. пудов.

В соответствии с этим определить порайонно следующий план хлебозаготовок (без гарнира)

По Украине 356 милл. пуд. вместо плана прошлого года 434 миллиона, по Северному Кавказу соответственно 136 вместо 154, по Крыму 10 вместо 11, Восточной Сибири 29 вместо 32, Средней Азии 22 вместо 25, Московской области 27 вместо 31, по Нижегородскому краю 29 вместо 33, в Западной области 6 вместо 9, Ленинградской области 4 вместо 5, Ивановской области 4 вместо 5, по Северному краю 2 вместо 3, по Закавказью 4 вместо 5, в БССР 4 вместо 6, ДВК 7 вместо 8 Средней Волге 72 вместо 106, Нижней Волге 77 вместо 100, Башкирии 26 вместо 39, по Уралу 48 вместо 71, в Западной Сибири 62 вместо 74 по ЦЧО—116 вместо 128, по Татарии 24 вместо—31 по Казакстану 38 вместо 57.

б) в соответствии с ростом совхозного хозяйства увеличить в 1932 году план хлебозаготовок по совхозам всех систем до 151 милл. пудов, против сданных в прошлом году 108 милл. пуд. со следующей разбивкой по системам: Зернотресту 110 милл. пудов, Союзсахару—20 милл. пуд., свиноводческим трестам—10 милл. пуд., Промсовхозтресту—5 милл. пуд. животноводческим совхозам (союзным и республиканским)—3 миллиона пудов и по прочим республиканским совхозам—3 миллиона пудов. Хлебозаготовительный план по совхозам разбить по районам следующим образом:

Украина—29 милл. пуд., Северный Кавказ—37 Крым—4, ЗСФСР—0,4, Средняя Азия—2,3, Нижняя Волга—12, ЦЧО—10, Средняя Волга—16 Татария—0,3, Казакстан—4, Урал—8,5, Башкирия—5, Западная Сибирь—13,5 Восточная Сибирь—3,5, Ленинградская область—0,05, Западная область—0,35 Московская область—0,8 Ивановская область—0,2 Нижегородский край—0,1, ДВК 4 миллиона пудов.

в) Выпущение плана хлебозаготовок из урожая 1932 года закончить не позднее 1 января 1933 года

г) Образование семенных фондов в колхозах закончить не позднее 15 января 1933 года.

3. Признать целесообразным по окончании выполнения настоящего хлебозаготовительного плана и образования семенных фондов, т.е. с 15 января 1933 года предоставить колхозам и колхозникам полную возможность беспрепятственной продажи излишков своего хлеба по своему усмотрению как на базарах и рынках, так и в своих колхозных лавках, обязав местные органы власти оказывать в этом колхозам и колхозникам полное содействие и принять меры к искоренению частника и перекупщиков спекулянтов пытающихся нажиться на колхозной торговле.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНК СССР

В. МОЛОТОВ (СКРЯВИН)

СЕКРЕТАРЬ ЦК ВКП(б) И. СТАЛИН

ТЕЛЕГРАММЫ

Наглейшая антисоветская интрига

ПАРИЖ, 7 (ТАСС). Французское телеграфное агентство «Гавас» сообщает, что в результате важного совещания, на котором присутствовали:

Тарде, министры юстиции, внутренних дел, генеральный прокурор республики и префект полиции, выпущено следующее официальное сообщение «Горгулов не состоял ни в какой связи с русскими эмигрантскими кругами в Ницце, Горгулов в 1930 году занимался в Праге организацией «парусской крестьянской партии не большевистского характера». Изданная парижской типографией брошюра по заказу Горгулова носит не большевистскую эмблему. На эмблеме изображены внизу две косы, вверху коса и череп. Группа, действующая под этой эмблемой, инспи-

рирована Третьим Интернационалом, использующим ее часто как агентов провокаторов. Согласно официальным разъяснениям из Праги, Горгулов имел членскую книжку коммунистической партии в 1930 году. Он пытался организовать в Праге вышеуказанную партию».

«ЮМАНТЕ» РАЗОБЛАЧАЕТ ПРАВОНАЦИЮ

ПАРИЖ, «Юманите» газета Французской компартии говорит, что ответственность за убийство президента ложится на французское правительство. Газета заявляет: «Французское правительство защищало и финансировало белогвардейские ассоциации, киншадье во Франции. Оно поощряло их военные парады на улицах Парижа и позволяло их прессе печатать наихудшие подстрекательства к войне против СССР».

Соболезнования

правительству Франции

ПАРИЖ. Полпред СССР во Франции гев. Довгалевский посетил госпиталь, в котором находился Думер, и выразил свое соболезнование.

«ЮМАНТЕ»

«Юманите» обращается к правительству с вопросами: почему не был дан приказ о немедленных обысках в притонах белогвардейцев? В чем заключаются обещания, которые члены настоящего правительства или их предшественники сделали белым организациям?

«Юманите» заявляет, что начинается создание фальшивых изобретений и новых провокаций против СССР

СООБЩЕНИЕ ИСПОЛКОМА КОМИНТЕРНА

«Агентство «Гавас» сообщает, что в результате важного совещания на котором присутствовали Тарде и ряд министров, выпущено официальное коммюнике, в котором говорится о том, что убийца Думера принадлежит к «парусской партии не большевистского характера» инспирируемой Третьим Интернационалом. Исполком Коммунистического Интернационала с возмущением протестует против клеветнических измышлений агентства «Гавас», пытающегося обелить русских белогвардейцев и черенести ответственность за провокационный акт фашиста Горгулова на Коммунистический Интернационал. Не говоря уже о том, что Горгулов является злейшим врагом коммунизма, что известно из его брошюры и из его показаний, всему миру из-

вестно, что Коммунистический Интернационал, являясь международной массовой организацией рабочего класса в соответствии со своей программой на всегда самым решительным образом отвергал и отвергает индивидуальные террористические покушения».

Исполнительный комитет Коммунистического Интернационала: ПИК — (КП Германия), ШИЛЬДС — (КП Англия), Мануильский — (ВКП(б) ШВАБОВА — (КП Чехословакия), Дерюно — (КП Франция) ФУРИНИ — (КП Италия), Катаяма — (КП Японии)

7 мая 1932 года.

Внимание работе ячеек ОСО.

Вопрос обороны страны чрезвычайно важный вопрос, но он мало себе нашел места в работе партийных, профсоюзных и советских организаций нашего района.

Райсовет ОСОАВИАХИМА до сих пор не может направить работу ячейке ОСО.

Подневая имеет порядочное количество рабочих и колхозников, а в ячейке ОСО один секретарь—Рябухин, членов же не известно сколько так как нет не одного списка. О работе ячейки говорить не приходится, работы тоже нет. Рябухин принял, после выборов его секретарем, только кой—какие документы и имущество, а членов говорит „не принимал“ и вновь ни кого не завербовал, сидят один и ничего не делают.

Раздав подписные листы на билеты 6-й всесоюзной лотереи Рябухин не собрал по этим листам денег и почти все деньги остались у сборщиков, а в ячейку не поступили. О посевах в фонд обороны страны в Подневой совсем не знают и ни чего не делают не говоря уже о другой работе.

В Мраморской ячейке ОСО точно такое же положение.

В Кургановой дело еще хуже, там даже и секретаря нет. Сбежал бросил все документы,

имущество и даже винтовку на произвол судьбы, а деньги не бросил, унес с собой.

Из всех сельских ячеек ОСО только одна Раскуишская кой что сделала. Секретарь чтой ячейки тов. Карманов придав серьезное значение порученной ему работе, проводит обучение членов ОСО военному делу, проводит субботники и другие мероприятия по обронной работе.

На промпредприятиях далеко не везде ячейки ОСО работают удовлетворительно.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации на заводах так же как и на селе не придают серьезное значение этой работе и ячейками ОСО не руководят и не помогают им наладить работу. Много пришлось потратить время Райсовету ОСОАВИАХИМА чтобы добиться выделения платного работника на Химзаводе.

Партийные, комсомольские и профсоюзные организации, а также и с.советы должны в корне изменить свое отношение к ячейкам ОСО и обеспечивая руководство оказать практическую помощь в налаживании их работы, в перестройке ее на основе последнего решения пленума Ц.С. О.С.О.

Данилов С.

Глушители ударничества

Количеством и качеством работы нормировщик механического цеха построеночного управления не интересуется—ему важно знать только количество часов и разряд.

В результате этой нехитрой левацкой уравнилельной арифметики получается что и лодырь и ударник к концу месяца подгоняются к одному заработку, и этим самым поощряя лодырей в Мехцехе искусственно подсекают ударничество.

Хуже всего то, что рабочие требования о прекращении этой уравниловки ни партийной ни союзом не подхвачены и пока остаются без внимания.

Необходимо немедленно сокрушить левацкое „нормирование“ и расценки ввести нетолько за часы, но за количество и за качество работы.

Треугольник цеха за это несет ответственность.

Юшков.

Ударник

ХИМПРОМЫШЛЕННОСТЬ ВО ВТОРОМ ПЯТИЛЕТИИ

Химпромышленность довоенной России находилась на исключительно низком уровне развития. Большая часть химических продуктов нами ввозилась из-за границы. Собственные сырьевые ресурсы не были изучены, а сама промышленность была сосредоточена в руках, главным образом, иностранных предпринимателей.

После октябрьского переворота впервые у нас созданы были благоприятные условия для развития химпромышленности и она добилась крупных успехов. В 1931 году суперфосфата выработано почти в 10 раз больше, чем в 1913 г. Выпуск серной кислоты за прошлый год составил 370 пр. от довоенного производства. Анилинокрасочная промышленность, работавшая до войны на ввозившихся из Германии полуфабрикатах, развернулась сейчас в мощную независимую от заграничной отрасли и заняла 4-е место в мире.

Во втором пятилетии развитие нашей химической промышленности должно пойти еще более успешным темпом. В основу проектировок развития химпромышленности положена директива XVII партконференции полностью ликвидировать отставания химии от темпов развития народного хозяйства в целом. При этом особое внимание должно быть обращено на производство минеральных удобрений. Развертывание туковой промышленности пойдет по линии выработки концентрированных и сложных удобрений. Этого требует необходимость в кратчайший срок дать стране максимум удобрений.

В 1935 г. мощность наших заводов искусственных удобрений достигнет по сметкам Всехимпрома, 34-35 млн. тонн, что даст возможность нежить недос-

таток в удобрениях и насытить ими сельского хозяйства. Как велика эта цифра, можно судить по следующим данным: В 1913 г. общее производство минеральных удобрений не превышало 218 тыс. тонн. А вот другая справка: в 1931 г. во всех странах мира было употреблено 35 млн. тонн удобрений. В 1935-36 г. Советский Союз будет вырабатывать и потреблять столько же минеральных удобрений сколько сейчас потребляют все страны мира вместе!

Для производства минеральных удобрений нужна серная кислота. Вот почему из всех отраслей химии наибольший рост во втором пятилетии запрокирован по серной кислоте. Выработка последней достигнет в 1937 г. 6 млн. тонн, т.е. возрастет в 6-7 раз против 1932 г.

В то время, как сейчас химпромышленность сосредоточена преимущественно в крупных промышленных центрах Европейской части Союза, во втором пятилетии химические производства будут насаждены в отсталых до сих пор районах: в Дагестане, где будет построен ряд химических комбинатов на базе использования естественных природных газов, в Башкирии, Казакстане и т. д. химпромышленность передвинется во втором пятилетии на Восток; Урал и Сибирь займут в общем балансе Химпромышленности свыше 50 процентов.

В течение второго пятилетия в Советском Союзе будет начата и частично закончена постройка невиданных в мире химических комбинатов. В числе их—Окский и Лисичанский комбинаты азотистых удобрений. Эти комбинаты азиатского позадия себя химические гиганты первой пятилетки—Везевские и Бобринки.

Организуем „сад ударника“ озеленим улицы.

Полевской завод имеет ХИМИЧЕСКУЮ промышленность, рабочий этой промышленности для поддержания своего здоровья, бесспорно, нуждается в здоровом отдыхе—таком отдыхе, где бы он мог дышать здоровым и свежим воздухом.

Таких мест к большому сожалению, у нас в поселке нет. Ни парка, ни сада, ни просто зеленых улиц. Сад металлистов, конечно, не выдерживает ни какой критики, тут отдохнуть негде.

Наш поселок требует озеленения, наш поселок требует организации в нем, заслуживающего внимания сада и такого, в котором бы рабочий действительно мог отдохнуть, дыша свежим воздухом мог бы почитать, поиграть в волейбол, крокет и т. п. Кроме устройства организации такого сада нам сейчас же надо организовать озеленение улиц листовными породами деревьев (липа, тополь и др.)

Треугольник Полевского Райгортопа вносит предложение провести месячник озеленения Полевского поселка. Во время месячника провести дренажные посадки по улицам посел-

ков и в Полевском поселке организовать „Сад Ударника“.

На организацию „сада ударника“ треугольник Райгортопа вносит 300 рублей и считает, что самым подходящим местом, для организации сада, будет сад около дома Радиоузла, который не плохо огорожен, но пусть и совершенно не используется, а использование этого места даст большой эффект еще и потому, что оно находится на берегу пруда, где можно построить водную станцию.

От редакции Вопрос выдвинутый треугольником Райгортопа заслуживает внимания всей общественности района.

Месячник озеленения улиц должен быть объявлен немедленно. К организации сада также надо приступить, не откладывая его доказывать не приходится, но место организации этого сада надо обсудить

Сад „Металлист“ мал и мало походит на сад. Предлагаемый т. Мухиным сад около Радиоузла тоже не больше и почти не имеет ни какой растительности. Лучшим местом для организации сада будет старое кладбище около нового поселка, где имеется хороший хвойный и листовный лес в по близости этого места на-

Вопрос организации сада надо вынести на обсуждение рабочих и мобилизовать все общественное мнение вокруг этого вопроса.

Месячник озеленения поселков и организации сада должен занять почетное место в работе всех организаций т. к. это мероприятие создаст условия культурного отдыха и обеспечит победы в борьбе с „Красным петухом“.

П. МУХИН.

днях состоится закладка районного рабочего клуба.

Место около радиоузла надо использовать для сада молодежи построив тут водную станцию, а сад „Металлист“ надо передать детсаду который тут же и помещается

Редакция надеется что рабочие и руководители общественных организаций скажут свое мнение через газету. Инициативу треугольника Райгортопа о создании фонда на постройку „Сада ударника“ рабочие и вся советская общественность района наверняка будут приветствовать, а организации откликнутся на это мероприятие также практическими действиями. При соединении всех сил надо добиться открытия „сада ударника“ к 15 июня.

Восстановить разваленную профработу

В совершенном развале находится профработа в мехцехе построеночного управления так как она бесконтрольна и ни откуда не руководится. Давным давно не было никаких профсоюзных собраний, а между тем есть крайняя необходимость разрешить очень много больных вопросов, хотя бы вопрос о труддисциплине, так как в цеху прогулы все время срывают работу.

30 апреля на субботник пришла незначительная часть рабочих, шестого мая, в рабочий день, на работу явилось не больше трети рабочих, но никаких решительных действий на это от цехкома не было. С рабочими никто не ведет массовой работы, нет и производственной работы, а большая

часть рабочих—новые, недавно пришедшие из деревни; на очень многие вопросы эти рабочие не могут получить ответ и к производству относятся как к дойной коровушке; есть и хорошие рабочие колхозники но их никто не сплотит, не возглавляет их борьбу за прогресс и поэтому остальные настроения во всю расцвели в цеху. Постройковомцы в цех не ходят, а больше сидят в кабинете рабочкома и многие их даже в лицо не знают.

Объединенных действий союза, яч йки ВКП(б), комсомола, хозяйственника нет, а каждый бездействует или кое-как работает сам по себе.

Райпрофсовету надо вмешаться в это дело и наладить профработу мехцеха.

И. В.

Сводка

о ходе весенних работ по колхозам района на 10 мая с. -г.

Колхозы	работ. бригад					Спашано в га	Сборено	Засеяно	Заложено парников	Рассаж. расс.	Рам	
	по поле	по огор.	мужчин	женщин	подрост.						В действии	Не отселе
Подневской	4	1	23	20	9	10,9	11	—	25	5	200	180
Полевской	1	1	15	15	—	5	16	5	37	—	290	110
Северский	1	—	10	3	5	—	нет	све	де	ний	48	—
Кособродск.	3	2	12	4	2	8	8	6	20	—	72	208
Мраморский	1	2	9	12	2	9,25	20	5	24	—	144	—
Раскуишес.	1	1	15	6	—	1	3	10	9	—	56	—
Кургановск.	3	3	24	17	6	10	10	14	6	—	88	—
Кунгурский	1	1	3	6	—	0,5	1	5,5	10	—	50	25
Всего	15	11	111	83	24	44,65	69	45,5	131	5	947	528

НЕМЕДЛЕННО ВВЕСТИ ОБМЕН СЕМЯН

Семенами колхозы не обеспечены овса имеется только 47 проц. к плану, ячменя всего 13 проц., вики 24 проц. и картофеля 29 проц., капусты 53 проц., моркови 10 проц., луку 41 проц и репы 53 проц.

Остальных семян огородных культур имеется от 100 проц. до 600 проц. Обмена семян одних на другие

между колхозами не проведено и в результате в одном колхозе много семян одних, нет других и в другом, на оборот.

Колхозы должны немедленно организовать обмен семенами между собой и между колхозниками и единоличниками.

Рябухин.

Ответственный редактор А. ЕЖОВ.

